
#_324 Soru_324 KADIN ERKEK C_324

Cinsiyetiniz 254 162

#_324 Soru_324 Hemen hemen her zaman Sık sık Zaman zaman Nadiren Hemen hemen hiçbir zaman

Akademik personel sayısı yeterlidir. 76 71 167 70 32

Akademik personel alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri paylaşmaktadır. 56 59 183 77 40

Zorunlu derslerin mesleki yeterlik kazandırma düzeyleri yeterlidir. 49 72 158 86 53

Seçmeli dersler mesleki beklentilerimi karşılamaktadır. 44 57 169 94 53

Uygulama derslerinin verilme şekli uygundur. 49 69 159 84 53

Öğretim sürecinin mesleki gelişime katkısı beklentilerimi karşılamaktadır. 45 58 159 105 49

Akademik personel ve öğrenci arasındaki iletişim yeterlidir 57 69 158 86 44

Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin olarak kullanılmaktadır. 48 66 163 87 53

İnternet sayfası kullanışlıdır. 52 76 168 78 41

Yöneticilerin öğrenciye yönelik davranış ve tutumları pozitif yöndedir. 57 78 159 76 46

Dersliklerin donanımı uygundur. 45 61 167 88 55

Temizlik ve hijyen ortamı sağlanmaktadır. 52 83 161 67 54

Yöneticilerinin (dekanlık/müdürlük) öğrenciye yönelik davranış ve tutumları pozitif yöndedir 57 75 169 67 47

İdari personellerinin öğrencilere karşı tutum ve davranışları pozitif yöndedir. 59 81 170 63 44

Düzenlenen sosyal ve kültürel etkinlikler yeterlidir 36 61 145 84 89

Yemekhane/kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 46 79 159 79 54

Topluma hizmet uygulamaları yeterlidir. 39 65 171 76 64

Öğrenci hareketliliklerine (Erasmus & Farabi vb.) yönelik yapılan bilgilendirmeler yeterlidir. 36 61 151 89 74

Diğer kurum ve kuruluşlar ile yapılan protokollerin öğrenciye katkısı yeterli düzeydedir 40 49 162 91 67

Öğrencilerin dilek ve şikâyetlerinin dikkate alınma düzeyi uygundur. 43 56 160 83 71


